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За 3 минути от „Младост” до центъра

Зелена вълна ни спасява от тапите

КАТ засилва контрола над служителите си

Пътуването от „Люлин” и „Младост” до центъра на София вече ще трае около 3 минути.
Това съобщи шефът на столичния КАТ главен инспектор Богдан Милчев. От понеделник
светофарите по булевардите „Тодор Александров” и „Александър Малинов” ще бъдат
настроени на т.нар. режим „зелена вълна”. Целта е да се сложи край на тапите, които
се образуват всяка сутрин по тези шосета в посока центъра. 
 „Свикнали сме да пътуваме към работните си места по час-два, а това не е нормално”,
категоричен бе Милчев. Затова всяка делнична сутрин от 8 до 9 часа сутринта
светофарите по „Тодор Александров” и „Александър Малинов” ще светят нонстоп
зелено. „Сигурни сме, че ще има ефект и хората ще успяват да отидат на работа за
около 3 минути”, каза още шефът на КАТ - София.
От понеделник Пътната полиция в столицата започва засилено да контролира
поведението на служителите си. 
Три камери, монтирани в патрулки на КАТ вече трябваше да следят дали униформените
се държат професионално на работното място. „Имахме нужда от 2 дни да поставим и
настроим устройствата и от началото на следващата седмица започват да снимат”,
обеща заместникът на Богдан Милчев – Иво Писанов. По думите му целта на „очите” не
е толкова да дебнат дали ченгетата вземат рушвети, колкото дали спазват
разпорежданията на началниците си да не спират коли за проверка, ако са със
слънчеви очила или цигара в уста. „Искаме да сложим такива камери във всичките си
коли, но това ще става постепенно”, допълни Писанов. .

Още трамваи и автобуси за Задушница
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Допълнителни линии на градския транспорт в София ще бъдат разкрити за Задушница
- 11 юни, съобщиха от Центъра за градска мобилност. От 8.00 до 16.00 ч. ще бъдат
разкрити временна трамвайна линия с номер 1А от кв. "Иван Вазов" до кв. "Орландовци"
и временна трамвайна линия с номер 7А от жк "Борово" до кв. "Орландовци".  
Автобусите по линия номер 64 ще се движат с променен маршрут в посока автостанция
"Хладилника" до кръговото кръстовище на бул."Черни връх" и по маршрута -
двупосочно.  От 8.00 до 16.00 ч. ще се разкрият временни автобусни линии за
обслужване на гробищните паркове "Централни гробища" и "Малашевски гробища".  За
паркиране около гробищните паркове са определени следните места - за Централни
гробища са платната на ул. "202" и ул. "Заводска". 

За гробищен парк "Бакърена фабрика" - по платната под подлеза на ул. "Адам
Мицкевич". За гробищния парк "Малашевци" - по платната на ул. "Резбарска" между ул.
"Васил Кънчев" и бул. "Вл. Вазов". 
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